



ERRATA AO EDITAL

PROCESSO SELETIVO NA MODALIDADE DE BOLSA DE ASSISTÊNCIA AO ESTUDANTE

Onde se lê:

6.3 Os alunos selecionados terão direito ao fornecimento de uma passagem rodoviária de ida e uma passagem rodoviária de retorno para fins de realização do estágio.

Leia-se:

*6.3 Os alunos selecionados terão direito ao fornecimento de uma passagem rodoviária de ida e uma passagem rodoviária de retorno para fins de realização do estágio. **Além disso, será custeada uma passagem rodoviária extra de ida e volta para garantir a participação obrigatória do aluno bolsista na Prova Teórica Semestral do Internato do Curso de Medicina.***